

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Kellemes bókók és apró figyelmeségek jellemezhetik a hetet, amelytől megerősödik önbizalma és fontosnak érezheti magát. Ez rendjén is van, csak arra vigyázzon, hogy túlaradó boldogságában ne költson sokkal többet az üzletekben, mint azt általában tenné. Ha teheti, keljen minden nap más időpontban, így a változatosság iránti igényét is kielégítheti.

Bika (április 21 - május 20) Szereti a szabályokat és azt, ha mindennek rendszere van, ezért már a kisebb káoszt is nehezebben viseli. Ha módjában áll, művészi adottságait kihasználva próbál úrrá lenni a kialakult rendetlenségen, mégpedig sikerrel. Családjában valakinek szüksége lesz önre, figyelje a jeleket.

Ikrek (május 21 - június 21) Íme ismét egy újabb és könnyebben megélhető hét, még akkor is, ha a csillagok váratlan akadályokat sodornak útjába. A munka és a munkahelyi érdekek most hosszú távra összefonódhatnak, a jó közérzet és az optimizmus pedig erőt ad. A héten több olyan bolygóhatás is van, amely jó és kevésbé jó tanulságokról szól. Tapasztalatokban gazdagon zárja a hetet.

Rák (június 22 - július 22) Engedheti előtérbe kerülni temperamentumát, mert ez váratlan megoldási ötlethez vezetheti egy régóta húzódo ügyben. Ha teheti, akkor most legyen barátai segítségére, mert a legapróbbnak tűnő dolognak is nagyon fognak örülni, ez pedig segíti barátságuk elmélyülését.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Lehet, hogy a hét első felében többet fáj a feje, mint máskor. Ez nem biztos, hogy fizikai, sokkal inkább lelki fájdalom lesz. Kicsit terelje el a gondolatait, így könnyebben túlléphet rajta. Egy korábbi szituációnak – amelyben segítséget nyújtott másoknak –, most learathatja a gyümölcsét.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Ha olyan ambíciói vannak, hogy segítsen az elesetteken, akkor most látványos eredményeket érhet el. Még azt is megengedheti magának, hogy kicsit a zsebébe nyúljon. Ha már nem elégíti ki munkája és szeretne valamit másba kezdeni, akkor nézzon utána egy másik területnek, vagy érdeklődjön diplomatikusan ismerősei körében.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Olyan ajánlatot kaphat, amit nem szabad elszalasztani, ha nem is úgy vállalja, ahogyan azt mások elgondolták. Aggodalomra nincs ok, könnyen kompromisszumra juthatnak. A dolog kicsit rizikósnak tűnhet, de hosszú távon nagyon jól jár. Ha megpróbál a héten mindenhez pozitívan viszonyulni, senki nem tudja kihozni a sodrából.

Skorpió (október 23 - november 22) Figyeljen oda, hogy kinek a szavát veszi készpénznek. Nem árt, ha több ember tanácsát is kikéri, mielőtt bármi fontos döntést hoz. Rendelkezik a szükséges erőforrásokkal ahhoz, hogy akkor is megőrizze a hidegvérét, amikor úgy tűnik, hogy mindenki más elveszti a fejét.

Nyilas (november 23 - december 21) Bár sok munkája lesz ezen a héten, azért ne aggódjon, nem kell szentté avatott mártírnak lenni, enélkül is minden feladatát maximálisan el tudja látni. Ha felveszi a munkaritmust, akkor több pénzt kereshet és jobban megszervezheti az életét. Magánéletében is meg tudja alapozni a héten az oly fontos biztonságot, amiben egy gyakorlati tapasztalat is nagy segítségére lesz.

Bak (december 22 - január 20) Próbáljon meg a héten elfogulatlanul ítélni, különösen a munkahelyi dolgokat illetően. Kövesse főnökei utasítását, de próbáljon meg takarékos, realista, és egyúttal egyedi is maradni. Fordítson fokozott figyelmet az egészségére és inkább mondjon le néhány társasági programot, ha úgy érzi, fáradtabb a megszokottnál.

Vízöntő (január 21 - február 19) Egy bonyolult problémáját sikeresen lezárhatja a hét első napjaiban. Anyagi ügyekben most ne kockáztasson, mert a látszat ellenére nem engedhet meg magának rossz anyagi döntéseket. A közlekedésben a szokásosnál nagyobb óvatosságra lesz szüksége, ezért csak körültekintően közlekedjen, hogy elkerülje a bajt.

Halak (február 20 - március 20) A jó kommunikáció ezen a héten is kiemelkedően fontos lehet. Most is figyeljen arra, hogy pontosan fejezze ki magát, nehogy egy félreértett szó miatt rossz szájzettel álljanak fel az asztal mellől. Családjának szüksége van önre és akkor is nagyon szeretik, ha nem pontosan úgy mutatják ki érzelmeiket, ahogy azt elvárná tőlük.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfélgé gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2010. január 9-től január 15-ig:

Szirony Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 23.

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlélet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenléti időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerzet kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Január 8-tól január 11-ig:

Dr. Kanti Attila, Békésszentandrás, Fő u. 86.

Tel.: 217-670, 06/20/2642-898

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kifüggeszteni.

*Egészségben, Sikerekben
gazdag Boldog Új
Esztenőt kívánunk
a térségben élő
valamennyi lakosnak!
A Polgári Tizedek*

Ingatlanforgalmi hirdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd
Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi
irodájában vállalja ingatlanok adásvéte-
lének, bérletének közvetítését is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu
Bővebb információ és az ingatlanok
adatai az irodában, személyesen,
soron kívül.

Vágóhíd Szarvason, üzemen kívül,
eladó

Deák u.-ban központi 2 szintes sor-
házi 99 m²-es lakás garázzsal sűrű-
gősen eladó. I.ár: 15M Ft

Keresztháti üdülősoron vízparti 2
szintes 80 m²-es új nyaraló eladó.
I.ár: 15M Ft

Tizakécskén háromszintes új nya-

raló eladó. I.ár: 15,5 M Ft

Belvárosban sarki lakás nagy üzlet-
tel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.

Szabadság úton felújított, III. eme-
leti 2 szobás lakás garázzsal, vagy
anélkül eladó.

Békésszentandráson építési telek
sürgősen eladó.

Dinyelapason tetőteres, összkomor-
tos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft

Békésszentandráson, Harcsásban
709 négyzetméteres, beépítetlen,
vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.

Békésszentandráson **Kulich u.-ban**
egy szobás ház eladó. I.ár: 3,7 M Ft

Bszta. központjában Kőrös-közeli,
4 szobás, félkomfortos ház eladó.
Irányár: 6,5 M Ft

Mangolzugban, Fenyő utcában igény-
nyes 160 négyzetméteres, kétszintes
lakóház eladó 560 négyzetméter
telken. Irányár: 21 MFt

Fenyő utcában építési telek eladó